

< 報道関係者各位 >

平成 18 年 10 月 27 日

損保ジャパン D I Y 生命

**平成 17 年度上半期および平成 17 年度決算（案）における
ソルベンシー・マージン比率および関連数値の訂正について**

拝啓 時下ますますご清祥のことと、お喜び申し上げます。平素は当社業務に関しまして、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

早速ですが、損保ジャパン・ディー・アイ・ワイ生命保険株式会社（本社：中野区中野 5 - 6 8 - 2）は、さる平成 17 年 11 月 22 日に発表しました「平成 17 年度上半期報告」および、平成 18 年 5 月 24 日に発表しました「平成 17 年度決算（案）のお知らせ」において、ソルベンシー・マージン比率および関連数値に誤りがありました。

つきましては、下記の通り訂正させていただきます。関係各位にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

敬具

記

1. 「平成 17 年度上半期報告」13 頁 9. ソルベンシー・マージン比率の表中
（正）「平成 17 年度上半期末 ソルベンシー・マージン比率 947.6%」
（誤）「平成 17 年度上半期末 ソルベンシー・マージン比率 948.0%

（正）「平成 17 年度上半期末 資産運用リスク相当額 R3 135」
（誤）「平成 17 年度上半期末 資産運用リスク相当額 R3 134」

2. 「平成 17 年度決算（案）のお知らせ」15 頁 11. ソルベンシー・マージン比率の表中
（正）「平成 17 年度末 ソルベンシー・マージン比率 909.1%」
（誤）「平成 17 年度末 ソルベンシー・マージン比率 909.4%

（正）「平成 17 年度末 資産運用リスク相当額 R3 143」
（誤）「平成 17 年度末 資産運用リスク相当額 R3 142」

以 上

ソルベンシー・マージン比率表

項 目	平成17年度 上半期末	平成17年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	2,345	2,399
資本の部合計	949	830
価格変動準備金	9	9
危険準備金	457	489
一般貸倒引当金	-	-
その他有価証券の評価差額 × 90%	927	1,069
土地の含み損益 × 85%	-	-
負債性資本調達手段等	-	-
控除項目	-	-
その他	2	-
リスクの合計額 $\sqrt{R_1^2 + (R_2 + R_3 + R_7)^2} + R_4$ (B)	494	527
保険リスク相当額 R1	457	488
予定利率リスク相当額 R2	-	0
資産運用リスク相当額 R3	(正) 135 (誤) 134	(正) 143 (誤) 142
経営管理リスク相当額 R4	17	18
最低保証リスク相当額 R7	-	-
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	(正) 947.6% (誤) 948.0%	(正) 909.1% (誤) 909.4%

この件に対するお問い合わせは下記までお願いいたします。

損保ジャパン・ディー・アイ・ワイ生命保険株式会社
 広報室 船見 泰生 TEL 03-5345-7016
 リスクマネジメントグループ
 阿部 誠 TEL 03-5345-7059
 〒164-8685 東京都中野区中野 5-68-2

<資料：ディスクロージャー誌「損保ジャパンD I Y生命の現状2006」正誤表>

修正箇所

1. 1頁文中

(正)「ソルベンシー・マージン比率も909.1%と」

(誤)「ソルベンシー・マージン比率も909.4%と」

2. 3頁表中

(正)「平成17年度 ソルベンシー・マージン比率 909.1%」

(誤)「平成17年度 ソルベンシー・マージン比率 909.4%」

3. 4頁文中

(正)「平成18年3月末ソルベンシー・マージン比率は909.1%」

(誤)「平成18年3月末ソルベンシー・マージン比率は909.4%」

4. 20頁表中

(正)「平成17年度 ソルベンシー・マージン比率 909.1%」

(誤)「平成17年度 ソルベンシー・マージン比率 909.4%」

5. 25頁8の表中

(正)「平成17年度末 ソルベンシー・マージン比率 909.1%」

(誤)「平成17年度末 ソルベンシー・マージン比率 909.4%」

(正)「平成17年度末 資産運用リスク相当額R3 143」

(誤)「平成17年度末 資産運用リスク相当額 R3 142」